

交通导航

酃湖车站今起预售端午假期车票

客流出行高峰可能出现在6月6日下午、6月7日上午

本报讯 (记者 胡亚华) 昨日,记者自市交通运输管理部门了解到,酃湖汽车站今起开售端午假期车票。

据了解,今年端午假期为6月

7日至9日。目前,酃湖汽车站车票预售期为半个月,车站方正做好车辆的安检工作,全力应对端午小长假的客流高峰。为方便市民购票,酃湖汽车站将开启5处售票窗口及2台自动

售票机,并将根据客流购票及出行情况,随时增加热门线路的临时售票点。预计端午假期探亲访友流与出游观光流重叠,日发送客流量将达到6000人次左右。站方提醒,市民应注意错峰出行,提前购票。

沿江风光带
大规模“补妆”

栽植花草面积达2万余平方米

本报讯 (记者 胡亚华) 连日来,市沿江风光带管理处组织力量,对风光带园林绿化及市政基础设施进行全面提质改造。初步统计显示,截至昨日,已下地栽植花草达2万余平方米,清理河滩杂草面积约4万余平方米。

自5月18日起,市沿江风光带管理处组织200余人的施工队伍,对湘江、蒸水两岸风光带环境卫生状况展开全面治理,对风光带园林绿化及市政基础设施进行改造,对防洪堤斜坡及江滩河边的杂草进行集中清除,对亲水平台及沿江木栈道淤泥展开清理清运。

为更好地美化彩化园林景观,施工人员对沿江风光带花坛进行大规模“补妆”,栽植花草面积达2万余平方米,除此之外,还对乔木及低矮灌木修枝整形,新增“创卫”宣传牌60余块,营造了浓厚的创建氛围。



5月23日晚,太阳广场乐声悠扬,掌声不断。由高新区华兴街道主办、青峰社区承办的“创建国家卫生城市·创建全国文明城市暨庆祝建国70周年文艺汇演”在此举行。晚会分为“岁月之火”“奋进之歌”“复兴之梦”三个篇章,以合唱、朗诵、舞蹈等表演形式,宣传“创文创卫”工作,表达对新中国成立70周年的美好祝福。 ■记者 谢小青 摄

“幺蛾子”袭来 我市严阵以待

相关部门正适时开展应急防治,严防扩散为害

本报讯 (记者 胡亚华) 5月22日,市植保植检站发布病虫情报,要求各地植保植检部门切实做好草地贪夜蛾的监测预警工作,严防扩散为害。据悉,我市已有6个县(市)21个乡镇发现草地贪夜蛾危害。5月13日,衡南县三塘镇三富村首次发现草地贪夜蛾,随后常宁市、衡阳县、衡东县、耒阳市、祁东县相继发现发生。截至5月22日,全市发生面积1720余亩,全部在玉米上为害。

草地贪夜蛾又称秋粘虫,是联合国粮农组织全球预警的重大农业害虫,具有适生区域广、迁飞能力强、繁殖倍数高、寄主作物多、暴食危害重等特点,原产美洲的热带和亚热带地区,玉米苗期受害可减产10%—25%,严重危害田块可造成毁种绝收。

统计显示,目前我市春玉米共计14.2万亩,大多处于苗期,适宜草地贪夜蛾取食为害,田间幼虫多以1—3龄为主,为防治的适期。植保植检专家建议,对于发生程度较轻、零星发生的田块,可采取人工捕杀的办法,降低田间虫口密度,或选择生物和化学杀虫剂,以点喷为主,对准玉米心叶位置精准喷施农药,施药时间最好选择在清晨或傍晚。

我市各地农业植保部门将积极采

不务正业学开锁
疯狂作案30余起

白地市派出所破获特大系列入室盗窃案,为群众挽回50余万元

本报讯 (记者 姚永军 通讯员 廖卫君) 5月20日,经检察机关批准,祁东县公安局依法对犯罪嫌疑人张某、肖某执行逮捕。白地市派出所连续奋战一个多月成功破获这起特大系列入室盗窃案,为受害群众挽回50余万元损失。

2019年2月至4月期间,白地市派出所辖区内发生了数起通过技术开锁入室盗窃的刑事案件。犯罪嫌疑人在极短时间内将各类门锁打开,入室盗窃大量现金及财物,受害人在家中熟睡全然不知,在当地群众中造成了一定的恐慌情绪,强烈要求公安机关早日破案。

白地市派出所民警细致梳理案件

线索,判定嫌疑人还有再次作案的可能,遂安排民警在镇交通要道轮流蹲守、加强街面巡逻。同时,根据视频侦查获取的嫌疑人体貌特征,对嫌疑人的行踪进行倒查,确定嫌疑人的行动轨迹。4月16日凌晨4时,当犯罪嫌疑人张某携带开锁工具再次到白地市镇作案时,被巡逻蹲守民警抓获。随后,民警循线抓获非法掩饰犯罪嫌疑人肖某(张某的妻子),追回被盗现金20余万元及大量金银首饰、珠宝玉器、烟酒名茶、高档手机电脑等。

经查,犯罪嫌疑人张某自2016年开始自学开锁技术,网购开锁工具及相关书籍,疯狂在祁东县城、祁阳县黎家坪镇、祁东县白地市镇等地行窃,疯狂作案30余起,涉案价值70余万元。

焦点关注

导航将不仅提示哪条路堵,还将提示第几条车道堵;在社交平台上,与亲友360度视频交流;未来“手机”形态可能是眼镜、手表、耳机,甚至是戒指……

5G时代,我们的移动消费生活将发生哪些变化?

工信部信息通信发展司司长闻库21日表示,我国5G产品日渐成熟,系统、芯片、终端等环节已基本达到商用的水平,将继续推动技术成熟和应用发展。

从4G到5G,公众的移动互联网消费生活将发生哪些变化?记者采访权威专家和业界人士,了解相关热点问题。

升级:从“二维”到“三维”、虚实对接更精准、更多痛点解决

导航将不仅提示哪条路堵,还将提示第几条车道堵;观看购衣直播,可以拉近看到衣服有没有拉丝起球;在社交平台上,与亲友360度视频交流……

——网络世界从“二维”升级到“三维”。

据业内预测,5G将会推动AR和VR的快速发展。

“在线教育引入AR、VR,可以让学员仿佛置身于真实场景中,比如通过询问、结算等场景,学习英文购物。”在线教育平台51Talk技术联合创始人贾桂建说。

腾讯公司董事会主席兼首席执行官马化腾也曾公开表示,应该认真考虑开发VR版微信。

——现实世界与网络世界对接更精准。

“高德高精地图的精度将达到厘米级。”高德高精地图业务负责人徐强说,高精地图将不仅提示哪条路堵,还将提示第几条车道堵,区分是行驶在主路上还是在辅路上等,5G将为自动驾驶技术进步创造更好条件,高精地图会助力自动驾驶技术加快落地。

5G时代,网络内容将进入细节时代。在电商领域,淘宝正不断试验5G直

播,通过高清4K画面,消费者可即时清楚了解衣服有没有拉丝起球、水果是否新鲜等,减少消费误判。

更多垂直细分领域的互联网赋能,会在5G时代实现。比如无人机应用,目前无人机更多应用在摄影领域,5G将推动其在农业、消防等方面应用,比如通过APP远程控制,获取4K乃至8K高清视频和图片,帮助发现火灾现场的着火点等。

——更多消费痛点得到解决。

手机存储空间不够、智能终端运算速度不快……5G高速网络+云端存储技术,将解决消费者的苦恼。

北京走向智能科技创新中心主任苏明灯表示,在4G网速和时延下,在云端开心冲浪目前还很难,5G+云端存储的模式将有效释放手机潜能。通过云端存储,用户可将庞大的APP程序储存在具有强大运算力和巨大储存空间的云服务器上,让用户从手机顺畅直达云端,收看更酷炫的画面、体验更热烈的娱乐场景。目前,腾讯、谷歌已经发布此类云游戏平台。

赋能:穿戴设备与网络产品新玩法涌现

5G可以给智能硬件“赋能”。VR眼镜、智能手环、智能耳机……移动智能终端轻量化是未来趋势,5G时代也

会有不少新型智能硬件涌现。

人工智能公司苏州缪斯谈首席技术官张向东认为,5G强大网速和低时延等特性将为未来各类新型智能穿戴设备提供基础支撑,可以让硬件来完成更复杂的任务,人机互动方式将彻底改变。

“5G时代可能不一定人人都拿手机。”张向东说,未来“手机”的形态可能是眼镜、手表、耳机,甚至是戒指。而且,通过智能耳机可以随时测量血氧、血糖等信息,这些信息可以直达云端存储、分析、反馈。

此外,移动网络产品将涌现更多新玩法。运用“川剧变脸”特效拍摄的短视频作品,在短视频平台上受到欢迎,极大激发了人们对川剧变脸这一传统文化的再创造热情。随着网速提升和技术的进步,短视频APP内容创作越来越细分,

表现出蓬勃的生命力。如最近兴起的小视频社交APP被认为是面向5G的产品,拓展了人与人视频交际的空间。此外,5G时代,在APP上创作传统戏曲、写诗、问诊、寻人等应用,也将拓展新空间。

不变:追求信息安全与以人为本

5G来临,但某些互联网消费的核心理念并不会发生改变。

首先是信息安全。当前,利用个人信息的网络违法、犯罪猖獗,公众普遍存在

对个人信息安全的担忧。

业内人士表示,5G网络的普及将让万物互联成为可能,网络消费入口越来越多,数据越来越细,个人信息保护将是一个更加重要的课题。

今年,中央网信办等四部门在全国范围内组织开展APP违法违规收集使用个人信息专项整治工作,范围涵盖了电子商务、地图导航、快递外卖等多方面。我国也在就APP违法违规收集使用个人信息行为认定方法征求意见。今后,个人信息保护的法律体系将越来越健全。

除此之外,业内人士认为,5G时代,以人为本的服务、创新理念也不会改变。5G是万物互联时代,但不意味着人类会面对更多冷冰冰的机器,在享受智能生活的同时,如何拓展人与人之间的互动方式,将成为互联网企业的终极追求。

网络问答平台知乎首席技术官李大海说,5G会带来更大的数据量,人工智能方面的算法也会相应更强,但所有服务形态都是围绕“让每个人高效获得可信赖的解答”。

在教育领域,5G带来的大带宽能为在线教育更加突出的互动创造条件。贾彩建说,5G下可以支持场景化“一对多”教学,让学生们仿佛身处同一教室上课,解决目前在线教育普遍存在的缺乏同伴交流的问题。 ■记者 谢小青 摄

石鼓区举行首届“三社联动”社区服务供需对接会

33个社区
与46家社会组织签订协议

本报讯 (记者 胡建军) 5月23日,石鼓区举行首届“三社联动”社区服务供需对接会,促成33个社区与46家社会组织签订了养老服务、妇女儿童关爱、残疾人帮扶、文化活动等服务意向协议百余项。

据了解,2018年,石鼓区成功创建了湖南省城乡社区治理创新实验区,成为全市首家“加强三社联动,创新社区治理”实验区。今年,又申报了全国社区治理和服务创新实验区。

此次举办“三社联动”社区服务供需对接会,旨在根据社会服务需求,强化资源整合联动,搭建公益服务平台,为供需匹配提供保障,实现社区与社会组织对接,为居民提供专业、精准、全面的社会服务。



车库屋顶种菜

乐了蚊子苦了居民

太平小区一车库屋顶私搭乱建,环境脏乱

现,整个屋顶搭建了各式各样的木屋、棚架,栽种了花草、丝瓜、青椒等蔬菜,面积约400平方米。家住太平小区10栋的曾女士告诉记者,车库屋顶成了“私家菜园”,一些栽花种菜的居民为了方便浇水,将车库屋顶两侧沟渠封堵,储存雨水,环境十分脏乱,对周围居民居住环境造成严重影响。

23日下午,在银瑞路太平小区9栋背面,在当地居民的引领下,记者来到车库屋顶上,记者发

现,整个屋顶搭建了各式各样的木屋、棚架,栽种了花草、丝瓜、青椒等蔬菜,面积约400平方米。家住太平小区10栋的曾女士告诉记者,车库屋顶成了“私家菜园”,一些栽花种菜的居民为了方便浇水,将车库屋顶两侧沟渠封堵,储存雨水,每至夏天,沟渠成了蚊蝇孳生场所。屋顶上的杂物越堆越多,对车库建筑安全造成影响,一旦车库坍塌,后果难以设想。

图片新闻



5月23日,衡南县农村法治宣传教育月活动暨泉溪镇禁毒宣传教育“六进”活动,在衡南县第九中学启动。图为泉溪镇法治宣传快板小分队表演自创的快板普法歌。

■记者 王翟 摄

自美进口药要涨价?关税重叠加征? 新闻求证

加税不重叠 药品不加税

随着6月1日0时我国对美部分商品提高加征关税税率日期临近,部分企业和民众疑惑乃至担忧,我国已经发布3份涉美约600亿美元商品加征关税公告,会不会重叠加税?也有传言称,自美进口药品在加税之列,意味着进口药要涨价。经咨询国务院关税税则委员会办公室,新华社记者22日确认:加税不重叠,药品不加税。

5月10日,美方正式宣布对约2000亿美元中国输美商品加征25%关税。作为回应,国务院关税税则委员会5月13日发布公告,宣布自2019年6月1日0时起,对已实施加征关税的约600亿美元清单美国商品中的部分,提高加征关税税率,分别实施25%、20%或10%加征关税。对之前加征5%关税的税目商品,仍继续加征5%关税。

此前,作为美国对约2000亿美元中国输美商品挥舞加征关税大棒的回应,国务院关税税则委员会先后于2018年8月3日和2018年9月18日发布两份关税公告。

记者了解到,就对美约600亿美元商品加征关税一事,企业只需以最新公告,即5月13日发布的公告为准,无需担心重复加税。值得一提的是,5月

(据新华社)